

## Červen v domažlické farnosti

**3.6. – Biblická hodina.** Tato biblická bude věnovaná listům svatého Pavla: 2.Timotejovi 1 – 4; Titovi 1 – 3 a Filemonovi.

**6.6. – Baldovská pouť.** Poutní mše svatá u kapličky Nejsvětější Trojice bude sloužena v sobotu před slavností Trojice od 15.00 hodin. Letošním hostem a kazatelem poutí bude P. František Kaplánek. Podobně jako v předchozích letech odveze poutníky na Baldov a zpět autobus z Poděbradovy ulice. Odjezd autobusu ve 14.30 hod., autobus cestou zastaví u penzionu v Baldovské ulici.

**7.6. – Slavnost Nejsvětější Trojice.** Při první ranní mši svaté od 8.00 hodin bude žehnán nový prapor domažlické jednoty Orla. V 11.00 hodin na poutní mši svaté se setkají věřící v Chrastavicích a od 17.00 hodin bude sloužena na Vavřínečku mše svatá na poděkování Bohu za jeho požehnání, které doprovázelo opravu zdejšího kostela. Při bohoslužbě uslyšíme Mši G-dur od W.A.Mozarta, Magnificat os Šimona Brixího a Te Deum od M.A.Charpentiera v podání Čerchovanu, sólistů a Komorního orchestru Musica Tusta pod vedením Marka Vorlíčka. Po mši svaté bude příležitost k setkání a občerstvení, o jehož zajištění prosíme farníky.

V neděli už nebude sloužena večerní mše svatá v klášterním kostele.

**7.-13.6. - Výstava.** Při příležitosti 85. výročí založení Orla v Domažlicích pořádá jednota Orla výstavu. Slavnostní otevření bude na místní faře rovněž 7. června v 11 hodin. Výstava bude otevřena denně od 9.00-12.00 a od 13.00-17.00 hodin až do 13. června a bude pro širokou veřejnost příležitostí k seznámení s činností domažlické jednoty dříve a nyní.

**13.6. – Svatba.** V poledne v sobotu 13. června přijmou v arciděkanském kostele svátost manželství Bohumila Francová z Domažlic a Marcel Černý z Bělé nad Radbuzou.

**13.6. – Rodáci.** V sobotu 13. června se také setkají rodáci v Bořicích. Od 15.00 hodin bude za ně sloužena u místní kapličky mše svatá.

**14.6. – Boží Tělo. Boží Tělo.** Slavnost těla a Krve Páně letos připadá na neděli 14. června. Po ranní mši svaté od 8.00 hodin se bude konat tradiční průvod s Nejsvětější Svátostí ke čtyřem oltářům na domažlickém náměstí a v klášterním kostele. Podobně jako v předchozích letech postaví a vyzdobí oltáře farníci z Luženic a Luženiček, Chrastavic, Nevolic a Stráže a o poslední se postarají obyvatelé Domažlic. U každého z oltářů se čte fragment evangelia, přednáší přímluvy a uděluje požehnání. Na závěr průvodu zazní slavné *Te Deum*. Průvod Božího Těla je veřejným svědectvím naší víry v přítomnosti Ježíše Krista pod způsobou chleba a vína. Projevem úcty k eucharistii není pouze přítomnost v průvodu, ale především společná modlitba, zpěv, naslouchání Božímu slovu a krásný zvyk sypaní květin na cestu, kterou je nesena Nejsvětější svátost. Další nedělní mše svatá bude až od 18.00 hodin

**20.6. – odpoledne pro děti.** V 16.00 hodin začíná na Vavřínečku program pro děti. Další informace najdete na stránce pro děti.

**21.6. – konec školního roku.** Při mši svaté v 9.30 hodin děti, rodiče a učitele společně poděkují Bohu za uplynulý školní rok a děti si vyzvednou vysvědčení z náboženství.

**21.6. – Svatá Hora.** V neděli 21. června se uskuteční pouť k Panně Marii Svatohorské, abychom se mohli zúčastnit slavnosti korunovace. Odjezd z Domažlic v 5.30 hod., návrat cca v 17.00 hodin. Program: v 9.00 hodin mše svatá, následuje procesí s milostnou soškou Panny Marie Svatohorské. Dále možnost účasti na mši svaté v 11.00 hodin a ve 13.00 hodin se koná Mariánská pobožnost. O pouti je možno získat plnomocné odpustky. Přihlášky u J. Palkovičové, tel. 605 183 117 nebo večer po 20.00 hodině na tel. 379 720 552.

**Bohoslužby o prázdninách** – od 1. července až do 31. srpna platí v Domažlicích prázdninový pořádek bohoslužeb, tedy v pondělí, středu a pátek bude sloužena pouze ranní mše svatá v arciděkanském kostele v 8.00 hodin a každé úterý, čtvrtek a sobotu pouze večerní mše svatá od 17.15 hodin v klášterním kostele. Nedělní bohoslužby se nemění.

\*\*\*

Pozvání: **Benefiční koncert skupiny Zebedeus** na pomoc kostelu ve Staňkově na Domažlicku se koná v sobotu 6. 6. 2009 v 18 hod. na farní zahradě ve Staňkově. V případě deštivého počasí bude koncert přesunut do kostela. Jako obvykle zazní spirituály a další písně ve vícehlasých úpravách.